

COMITÉ DE MANEJO NAVAJUELA Y HUEPO BAHIA DE CORRAL, XIV REGION

N° ACTA: 1 | FECHA: 13/01/15 | HORA INICIO: 10:00 | HORA TERMINO: 13:30

TABLA REUNION:

10:00 A 10:30 RECEPCIÓN PARTICIPANTES Y CAFÉ DE BIENVENIDA
 10:30 A 11:30 PRESENTACIÓN GUILLERMO RIVERA. DIRECTOR ZONAL DE PESCA. TEMA: ASPECTOS JURÍDICOS COMITÉS DE MANEJO
 11:30 A 13:00 PRESENTACIÓN GABRIEL JERÉZ. ASESOR SUBPESCA
 TEMA: CONTENIDO PLANES DE MANEJO
 13:00 A 14:00 ALMUERZO

TEMAS TRATADOS

TEMA 1:	PRESENTACIÓN GUILLERMO RIVERA. DIRECTOR ZONAL DE PESCA. TEMA: ASPECTOS JURÍDICOS COMITÉS
EXPOSICION 1	SE PRESENTA EL REGLAMENTO INTERNO DE OPERACIÓN DE LOS COMITÉS DE MANEJO Y LA RESOLUCIÓN DE NOMBRAMIENTO DE LOS INTEGRANTES DE ESTE COMITÉ. SON 8 PERSONAS EN TOTAL Y SE REQUIERE UN QUORUM DE 5 PERSONAS PARA SESIONAR. LA PRIMERA ACTIVIDAD DE LA CONFORMACIÓN DEL COMITÉ

DESARROLLO DE LA REUNIÓN

ACUERDO 1 TEMA 1. CALENDARIO PROPUESTO DE REUNIONES. SE DEFINEN REUNIONES BIMENSUALES Y EN UNA O DOS JORNADAS, DEPENDIENDO DE LOS TEMAS A TRATAR. LAS REUNIONES ORDINARIAS DEL COMITÉ SERÍAN EN LAS SIGUIENTES FECHAS: Enero, 13 y/o 14
 Marzo, 30 y/o 31
 Mayo, 27 y/o 28
 Julio, 29 y/o 30
 Septiembre, 29 y/o 30
 Noviembre, 25 y/o 26

RESPECTO A LA CONVOCATORIA, LE CORRESPONDE A LA SUBPESCA CONVOCAR CON CINCO DÍAS DE ANTICIPACIÓN A LAS REUNIONES ORDINARIAS Y HASTA UNOS 3 DÍAS A LAS REUNIONES EXTRAORDINARIAS.

ACUERDO 2 TEMA 1 El Director Zonal también plantea una actividad que pudiera quedar como acuerdo, señalando que se pudiese invitar a una próxima sesión, en este caso sería la sesión de marzo de 2015, a los responsables técnicos y pesca, un representante del Comité de parte de los pescadores artesanales del Golfo de Arauco, VIII Región, y en lo posible algún funcionario de la Dirección Regional de Pesca, y eventualmente de la Dirección Zonal de Pesca, para una próxima sesión en la cual ellos puedan venir a exponer a este Comité todos los avances de la elaboración del plan de manejo de navajuela y la experiencia. Se consulta al respecto y los presentes están de acuerdo que se haga y la consultora verá cómo apoyar logísticamente el tema.

TEMA 2:	PRESENTACIÓN GABRIEL JERÉZ. ASESOR SUBPESCA TEMA: CONTENIDO PLANES DE MANEJO
EXPOSICION 2	SE PRESENTAN LOS CONTENIDOS QUE DEBE INCLUIR UN PLAN DE MANEJO Y SE REvisa LA EXPERIENCIA DEL GOLFO DE ARAUCO A TRAVÉS DE SU PÁGINA WEB. SE ADJUNTA PRESENTACIÓN.

ACUERDO TEMA 2. NO PROCEDE ACUERDO

LISTADO PARTICIPANTES

1.- José Juvenal Martel Villanueva	Titular pescador artesanal
2.- Francisca San Martin	Suplente planta de procesos
3.- Jose Silvano Escobar Galaz	Titular Planta de procesos
4.- Guillermo Rivera	Titular Subpesca
5.- Alejandro Riedemann Hall	Suplente Subpesca
6.- Claudio Montoya Muñoz	Cabo 1ero L. Representante Capitanía Puerto de Corral
7.- Guillermo Quiroz Reyes	Segundo Titular Sernapesca
8.- Bárbara Cisterna	Apoyo técnico Directemar
9.- Gabriel Jerez	Encargado de recursos bentónicos de la Subpesca
10.- Armando Rosson	Consultor experto Bitecma
11.- Jorge Rosenthal	Facilitador consultora IDEE
12.- Griselda Ilabel Pérez	Equipo técnico Bitecma
13.- Claudio Barrientos Águila	Equipo técnico Bitecma
14.- Jaime Vargas Carvajal	Equipo
15.-Hugo Moreira	Equipo Bitecma